

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

4. NEDĚLE ADVENTNÍ

22. PROSINCE 2024 Č. 51

Odpověď: Pane, Bože, obnov nás, rozjasni svou tvář, a budeme spaseni.

Se slavením jubilejního roku je mimo jiné spojena možnost získat od 29. prosince 2024 do 28. prosince 2025 plnomocné odpustky. *Plnomocné odpustky pro sebe a pro duše v očistci je možné získat splněním tří obvyklých podmínek a návštěvou níže uvedených míst, kde se věřící zúčastní mše svaté, modlitby růžence nebo dalších modliteb a bohoslužeb uvedených v pravidlech nebo na tomto místě stráví alespoň 15 minut v eucharistické adoraci a rozjímání, které zakončí modlitbou Otče náš, Vyznáním víry v jakékoli povolené formě a vzýváním Panny Marie, Matky Boží.*

Katedrála sv. Václava v Olomouci

V srdci olomoucké arcidiecéze, katedrále sv. Václava, se pro jubilejní rok zavádí nabídka adorace a mše svaté vždy ve středu. Tichá adorace bude začínat v 11.30 a souběžně bude nabídnuta příležitost ke svátosti smíření, v poledne pak začne mše svatá.

Vedle toho platí i dosavadní nabídka pravidelných bohoslužeb a zpovědi.

Webové stránky: www.katedralaolomouc.cz

Bazilika Nanebevzetí Panny Marie na Svatém Hostýně

Nabídka mší svatých i příležitostí ke svátosti smíření je na nejnavštěvovanějším moravském poutním místě po celý rok bohatá, jak to dokládá pořad bohoslužeb. V jubilejním roce k nim přibude i možnost nepřetržitě adorace Nejsvětější svátosti. Ta bude po celý rok vystavena v kapli Panny Marie Lasalettské (Plačící).

Webové stránky: www.hostyn.cz

Bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje na Velehradě

Program jubilejního roku ve velehradské bazilice začíná každou neděli ve 13.00 adorací v kapli Matky unie. Od 14.00 pak bude nabídnuta příležitost ke svátosti smíření a v 15.00 začne mše svatá.

Webové stránky: www.farnostvelehrad.cz

Poutní kostel Panny Marie Sněžné na Provodově

Mše svaté v poutním kostele na Malenisku jsou slouženy pravidelně po celý rok v neděli od 10.15 a v poutní sezónu (od 1. května do 21. října) pak i v neděli od 14.30. Svátost smíření je možné přijmout vždy půl hodiny před mší svatou.

Během Svatého roku se na tomto mariánském poutním místě budou slavit také putě v den zvláštním způsobem věnovaný Panně Marii. Každou sobotu zde bude od 13.30 vystavena Nejsvětější svátost k adoraci a souběžně bude možné přijmout svátost smíření, ve 14.30 se pak bude slavit mše svatá.

Webové stránky: www.malenisko.cz

Poutní kostel Povýšení svatého Kříže na Kalvárii v Jaroměřicích u Jevíčka

Mše svatá na Kalvárii, v poutním místě věnovaném úctě ke Kristovu umučení a jeho kříži, se bude během jubilejního roku slavit každou neděli v 15.00. Předcházet jí bude od 14.30 adorace s možností přijmout svátost smíření.

Webové stránky: www.kalvariejaromerice.cz

neděle 22. prosince 4. NEDĚLE ADVENTNÍ	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Újezd u Un. 11:00 Jívová 18:00	mše svatá mše svatá za + rodiče Mišovy, jejich + syna Josefa a za živou a + rodinu mše svatá mše svatá
pondělí 23. prosince	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svatá za + rodinu Dočkalovu, Nitschovu, Kamarádovu a za duše v očistci
úterý 24. prosince Štědrý den - vigilie	Vincentinum 15:00 Kláster 17:00 Mladějovice 20:00 Újezd u Un. 20:00 Šternberk F 22:00 Jívová 22:00	za + Josefa Gaju a za živou a + rodinu Gajovu a Kruželovu mše svatá mše svatá mše svatá za + Dagmar Pospíšilovou a + Elvíru Součkovou mše svatá
středa 25. prosince Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ	Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Hor. Loděnice 9:30 Domašov n. B. 11:00 Újezd u Un. 11:00 Šternberk F 15:00	mše svatá na poděkování za přijatá dobrodiní v uplynulém roce mše svatá mše svatá mše svatá <i>svátostné požehnání</i>
čtvrtek 26. prosince Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka	Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Domašov u Št. 9:30 Hr. Petrovice 11:00	mše svatá za živou a + rodinu Kusmičovu a Šalamounovu mše svatá mše svatá
pátek 27. prosince	Kláster 8:00	mše svatá
sobota 28. prosince	Kláster 8:00	mše svatá
neděle 29. prosince Svátek SV. RODINY JEŽÍŠE, MARIE A JOSEFA	Mladějovice 7:30 Kláster 8:00 Šternberk F 9:00 Haukovic 11:00 Jívová 18:00	mše svatá mše svatá na poděkování za dar života syna Jana a vnučky Alžběty s prosbou o dary Ducha Sv. a za ž. a + r. Hradilovu, Vrbovu a Králíčkovu mše svatá mše svatá

PŘEDVÁNOČNÍ SVÁTOST SMÍŘENÍ

Mladějovice – 22. prosince (neděle) 7:00 – 7:30; 8:30 – 9:00

Šternberk - 22. prosince (neděle) farní kostel 14:00 – 16:00

Újezd – 22. prosince (neděle) 10:30 – 11:00; 12:00 – 12:30

Využijte v co největší míře této příležitosti ke svátosti smíření.

BETLÉMSKÉ SVĚTLO Domů si můžete odnášet světlo z Betléma, které svítí u schodiště v chodbě fary.

ZPÍVÁNÍ U JESLIČEK Na slavnost Narození Páně 25. prosince jste srdečně zváni na pásmo vánočních koled v podání dětské scholy (od 15:30).

HLÍDÁNÍ JESLIČEK Chtěl bych Vás poprosit, abyste se zapsali do připravených listů, které jsou na nástěnce u vchodu v křížové chodbě. Děkuji.

OBNOVA MANŽELSKÝCH SLIBŮ NA SVÁTEK SVATÉ RODINY Příští neděli 29. prosince na svátek Svaté Rodiny mohou při mši svaté přítomní manželé obnovit své manželské sliby.

SBÍRKA PRO CHUDÉ Po druhé neděli adventní jste mnozí přispívali na sbírku pro chudé, díky níž komunita Sant'Egidio ve spolupráci s Arcibiskupstvím připravuje vánoční oběd pro chudé lidi bez domova. Sbírkou vynesla 5.535,-Kč. Všem dárcům velké díky.

BARBORČIN OBCHŮDEK - DĚTI DĚTEM Děkujeme všem dětem, které se zapojily do malování perníčků, pečení uzlíčků a prodeje v Barborčině obchůdku. Také děkujeme všem farníkům, kteří si produkty dětí, ruční dílka maminek, či nějakou devocionálii zakoupili. Celý váš finanční dar z této akce – 7.244,-Kč jsme zaslali na Papežská misijní díla na pomoc dětem v misiích. www.missio.cz.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT V neděli 5. ledna v 16:00 se ve farním kostele Zvěstování Panny Marie ve Šternberku koná Tříkrálový koncert, při němž vystoupí Kobylský kvartet + hudebníci, ženský sbor Levandula z Čejkovic a herec Vladimír Doskočil ze Slováckého divadla v Uherském Hradišti. Vstupné dobrovolné.

LEKTOŘI V PŘÍŠTÍM TÝDNU

24.12.: Přikrylová E.M.; Heidenreichová B.

25.12.: Suk O., Vyvozil M..

26.12.: Svatoňovi

29.12.: Šrámek K., Papicová L.

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU) V PŘÍŠTÍM TÝDNU

24.12. – Smyčkoví

25.12. – Richter S., Máčala M., Marghold M.

26.12. - Šrámek K., Knopf P., Novák Š.

29.12. – Nikl V., Vyvozil M.

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

PROSINEC 2024: za smíření mezi národy a ukončení válečných konfliktů

PODĚKOVÁNÍ ZA SBÍRKY S velkou vděčností se obracím na všechny dárcy, kteří v této nelehké době v minulém roce na potřeby církve v naší arcidiecézi darovali přes 54 milionů Kč. Na sbírky vyhlášené ČBK a jinými církevními organizacemi bylo odvedeno téměř 20 milionů Kč. Ze sbírek odváděných na Arcibiskupství olomoucké bylo použito na služné duchovních bezmála 26,5 milionů Kč. Mimo tyto sbírky byly darovány účelové dary a sbírky pro potřeby farností. S upřímným Pán Bůh zaplat' a s požehnáním

+Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 Tříkrálová sbírka 2025 proběhne od 1. do 14. 1. 2025 tradiční koledou. Hlavní koledování bude 11.1.2025. Každý dobrovolník "král nebo vedoucí skupinky" je u nás vítán. Pokud máte zájem, kontaktujte nás na mobilu 734 390 734 nebo na e-mail: katerina.soldanova@sternberk.charita.cz.

MLADĚJOVICE

NÁVŠTĚVA U JESLIČEK

Prožít tiché chvíle u jesliček můžete v mladějovickém kostele v níže napsaných časech, kdy bude otevřen kostel: 25. a 26. prosince - od 15:00 do 16:30.

ÚJEZD U UNIČOVA

POUŤ KE SVATÉ RODINĚ V HAUKOVICÍCH

Příští neděli 29. prosince v 11:00 nebude mše svatá ve farním kostele v Újezdu, ale v kapli v Haukovicích, kde tento den oslavíme patrocinium - pouť. Při mši svaté mohou přítomní manželé obnovit svůj manželský slib.

ZAHÁJENÍ SVATÉHO ROKU V OLOMOUCKÉ ARCIDIECÉZI

Do Svatého roku, který papež František zahájí otevřením svaté brány v bazilice sv. Petra ve Vatikánu na Štědrý den, vstoupí věřící olomoucké arcidiecéze při mši svaté v neděli, 29. prosince 2024. Po celý rok pak bude možné získat plnomocné odpustky na pěti různých místech v diecézi.

Pontifikální mše svatá za přítomnosti arcibiskupa Josefa Nuzíka a biskupa Antonína Baslera i mnoha kněží a věřících z celé arcidiecéze začne v neděli, která se slaví jako svátek Svaté rodiny, v olomouckém kostele Panny Marie Sněžné v 15.00. Po úvodních obřadech následuje procesí ulicemi města do katedrály sv. Václava, kde bude bohoslužba pokračovat. Ke slavení s arcibiskupem jsou zváni všichni kněží, byť předtím již celeburovali mše svaté ve farnostech, i všichni věřící.

„V duchu motta jubilejního roku, pro které papež František vybral slova ‚Poutníci naděje‘, zahájíme svatý rok poutí do katedrály: jako poutníci vedení křížem vstupujeme do místa, které je srdcem celé diecéze,“ říká arcibiskup Josef Nuzík a dodává: „Jubilejní rok znamenal už ve starozákonních dobách příležitost k novému začátku: každý z nás v sobě nese mnoho nevyřešených věcí a jubilejní rok je příležitost najít odvahu k tomu, abychom se právě na tyto otázky zaměřili a začali usilovat o uzdravení.“

